

现场办公 攻坚拔营

推动常态化创卫工作走深走实

本报讯(记者 李文奇)为认真贯彻落实近期市委书记李卫东对创卫工作作出的一系列批示精神,市巩固提升国家卫生城市前线指挥部(以下简称市前指)常务副指挥长王宗仁、马卫民带队,顶高温冒酷暑,端午节假期组织相关人员深入城乡接合部、小型水体积存地、主要入市口等一线点位现场办公,实地督导工作成效,协调解决难点问题。

聚焦薄弱环节,狠抓城乡接合部市容环境。针对市容环境卫生问题多发的城乡接合部,市前指先后到新濮路、新原路市区段,与属地相关领导及工作人员实地查看环境卫生治理成效,督导发现道路两旁存在杂物堆积、杂草丛生、绿化带垃圾清理不彻底、停车不规范、“僵尸车”违规占用盲道、拆迁工地未设置围挡、建筑垃圾未及时覆盖等问题,尤其是新濮路两侧市容环境卫生问题较多。市前指现场进行问题交办,要求属地集中部门、集中人员、集中精力、集中时

间,迅速整改到位。结合实地督导情况,市前指决定在市区开展沿街道路杂草、垃圾、砖块、杂物等集中清理活动,做到沿街道路“一眼净”。

强化源头管理,巩固黑臭水体治理成效。在高新区新原路,市前指实地查看辖区内黑臭水体治理进展情况,对高新区工作予以肯定,并一致认为该区水体的治理必须从上游源头着手,上下联动、标本兼治。市前指会同新乡县、高新区、市城管局、市水利局、市生态环境局相关领导,到新原路沿线黑臭水体积存处现场办公,协调解决黑臭水体上下游同治问题。市前指要求,新乡县要牢固树立大局意识,切实增强责任心、使命感,高度重视黑臭水体治理工作,快速整治现状,持续整治源头,高标准、快速度完成黑臭水体整治工程。

正视问题矛盾,协调基层解决难点堵点。市前指到胜利街赵定排桥附近区域督导创卫工作,针对桥北路西侧垃圾乱堆乱倒问题,市前

指现场支招,建议在问题多发处加装监控探头,实行全程抓拍,加强警示提醒,有力震慑乱堆乱倒行为;针对孟营一村、二村、三村等区域创卫主体责任的划分问题,市前指专门召开协调会,专题研究交叉区域内创卫工作责任划分问题。向阳路街道、文化街街道、胜利街街道迅速整改问题,原杂物堆积的小巷已焕然一新。王宗仁指出,各区要完善环境卫生治理长效机制,强化排查整改,举一反三解决问题,实现管理无盲区、卫生无死角。

其间,市前指还多次对高新区、卫滨区、红旗区马路沿线环境卫生进行现场督导,发现问题,交办问题。



开展应急救援演练 确保电梯乘客安全

本报讯(记者 崔敬)6月25日,记者了解到,端午节假期前夕,我市市场监管部门在高铁东站成功举办了“安全生产月”电梯困人应急救援演练活动。

本次演练活动由市场监管局联合新乡车务段高铁新乡东站、杭州西奥电梯有限公司河南分公司举办。演练模拟高铁新乡东站8-9站台电梯发生了困人事件,被困人员使用电梯轿厢内的紧急报警装置(五方对讲)、报警号码(96333)求救。

96333指挥中心接警人员接到求救电话后,启动应急救援程序实施救援,演练各组立即赶往现场,安全地解救出被困人员,及时排除了电梯故障,使电梯恢复了正常运行。此次演练整体环节紧扣电梯应急救援处置,现场处置措施得力,达到了预期目的。

高铁新乡东站电梯安全事关旅客生命安全。通过本次演练,督促相关单位严格落实安全防范措施,不断提高应急处突能力,为乘客乘坐电梯添加“保护伞”。

我市发布5批次食品(餐具)不合格情况 涉事单位被依法查处

本报讯(记者 崔敬)6月25日,记者了解到,市市场监督管理局近期组织抽检了饼干、餐饮食品、方便食品、酒类、肉制品、饮料等14大类食品(餐具)131批次样品,抽样检验项目合格样品126批次,不合格样品5批次。

延津县东屯镇小果妹水果店1批次香蕉,其中噻虫嗪检出值为0.045mg/kg,标准规定≤0.02mg/kg。

新乡县大召营镇建豪餐饮店1批次勺子,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

新乡县大召营镇建豪餐饮店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

新乡县古固寨镇笑天乐选百货超市1批次甜椒,其中噻虫胺检出值为0.15mg/kg,标准规定≤0.05mg/kg。

红旗区庆余胡辣汤馆1批次小勺,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

针对抽检发现的问题,已要求市市场监管综合行政执法支队和新乡县、原阳县市场监督管理局对不合格样品涉及的生产经营单位依法进行处理,责令查清不合格产品的批次、数量,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并依法予以查处。

营造端午氛围 激活假期消费

市场供应充足 消费价格稳定

本报讯(记者 李文奇)6月25日,记者从市商务局获悉,端午假期,我市生活必需品市场供应充足,市场消费价格稳定。

为保障端午节期间生活必需品市场供应,市商务局多措并举,确保生活必需品市场不断供、不脱销。市商务局成立生活必需品保供专班,统筹全市生活必需品保供工作;设5个督导组,分别对大型农产品批发市场、大型商超和各县(市、区)安全生产和市场保供进行督导检查,确保节假日期间

经营安全,市场供应充足;加强政府储备,为有效应对自然灾害、突发事件,保障蔬菜应急供应能力,市商务局与市牧绿菜业有限公司和市信利达农副产品有限公司签订了2750吨应急蔬菜储备合同。为做好猪肉市场保供稳价工作,市商务局与市高金食品有限公司签订394.8吨猪肉储备合同、1000吨社会责任储备合同,并要求各大型商场超市加强商业储备,开拓货源地,多渠道保障市场供应。

市商务局相关负责人介绍,为及

时了解节假日期间生活必需品市场供应情况,节假日期间该局启动生活必需品监测日报制度,每天对大型商场超市蔬菜价格、大型农产品批发市场蔬菜库存量进行监测,形成生活必需品日报报市委、市政府,为领导决策提供依据,并及时通过报纸、电视、网络等向社会发布生活必需品库存充足、市场消费价格稳定信息,有效稳定节假日期间生活必需品市场,满足节假日期间居民所需。

“端午”假期我市实现旅游收入11.33亿元

本报讯(记者 陈曙光)6月25日,记者从市文旅局获悉,2023年“端午”假期,全市旅游市场持续火爆,接待游客288.04万人次,实现旅游收入11.33亿元;较2019年相比,分别增长55.13%、48.84%。全市开放的28家A级旅游景区,累计接待游客37.08万人次,实现门票收入875.05万元,旅游收入2726.8万元;较2019年分别增长123.62%、44.28%、223.2%。

据了解,今年端午假期,我市文旅市场延续了“五一”小长假的势头,成为近五年“最火”的端午,假日市场运

行总体安全稳定。为营造和谐节日氛围,市文旅局策划组织了105项文旅活动和优惠政策,为广市民和游客提供传统佳节文化盛宴。

赛龙舟、吃大席、送粽子……为使游客感受端午节日氛围,各景区竞相比拼,纷纷推出迎端午系列活动。南太行景区派专人向游客赠送粽子、系五彩绳、佩戴香囊等;八里沟景区开展送粽子和舞龙表演;万仙山景区上演花船巡游、水上扁担、梦之环等表演;宝泉景区则组织端午龙舟赛及端午民俗活动……此外,还有众多文艺团队

借助文化广场、文化站(馆)开展端午节亲子阅读、戏曲晚会,丰富多彩的活动吸引了广市民和游客出行、游玩。

面对景区客流高峰,市文旅局协同各部门提前做好安全隐患排查工作,与重点县区制订客流高峰接待预案,确保景区道路安全畅通,增加景区车辆运营频次,护航游客安全出行。全市文旅系统严格执行24小时值班和领导干部在岗带班制度,确保应急信息畅通,要求执法检查人员深入旅游企业一线,现场处理游客咨询投诉,切实规范假日市场秩序。

市交通执法部门“打非治违”不停歇

本报讯(记者 崔敬)6月25日,记者了解到,为了维护节日期间全市交通运输市场秩序,市交通运输综合行政执法支队在全市范围内开展“打非治违”专项整治行动。

结合我市大学生离校返乡和交通

执法工作实际,执法人员以河南师范大学、新乡医学院等高等院校为执法重点巡查范围,把火车站、高铁新乡东站、汽车中心站、高速下站口等客运中转节点纳入重点治理范围,扎实开展执法宣传和执法检查,维护交通运输秩序。

假期期间,我市加大对出租车、网约车、班线客车和旅游包车违法违规行为的规范整治力度,重点对出租车不打表收费、拒载、甩客、宰客等违规行为进行查处,严厉打击非法营运,持续有力开展“打非治违”专项行动。